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Шановний пане Євгене!

Департаментом соціального захисту населення облдержадміністрації (далі -
Департамент),  за  дорученням Міністерства  у  справах  ветеранів  України  (далі  -
Мінветеранів),  розглянуто  Ваш  запит  на  публічну  інформацію  з  питання
отримання  інформації щодо потреби в наданні грошової компенсації  за належні
для  отримання  жилі  приміщення  по  області  станом  на  01.04.2021,  01.04.2022,
01.01.2023.

За результатами розгляду запиту, в межах компетенції, повідомляємо.
Постановою  Кабінету  Міністрів  України  від  18.04.2018  № 280  «Питання

забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які  захищали незалежність,
суверенітет та територіальну цілісність України» (далі  -  Постанова  № 280)
визначено механізм надання грошової компенсації за належні для отримання жилі
приміщення  для  внутрішньо  переміщених  осіб,  які  захищали  незалежність,
суверенітет та територіальну цілісність України.

Відповідно  до  діючого  Порядку  та  умов  надання  субвенції  з  державного
бюджету місцевим бюджетам на  виплату  грошової  компенсації  за  належні  для
отримання  жилі приміщення  для  внутрішньо  переміщених  осіб,  які  захищали
незалежність,  суверенітет  та територіальну  цілісність  України,  затвердженого
Постановою  №  280,  розподіл  субвенції між  обласними  бюджетами  і  міським
бюджетом  м.  Києва  проводиться  Мінветеранів  пропорційно  потребі  в  наданні
грошової компенсації  (далі  -  потреба)  на  підставі  інформації,  поданої
регіональними  органами соціального захисту населення станом на 1 квітня
поточного року.

Регіональні органи соціального захисту населення розподіляють субвенцію
між місцевими органами соціального  захисту  населення  відповідно  до  потреби
в наданні грошової компенсації, інформація про яку складена на підставі рішень
комісій щодо розгляду заяв внутрішньо переміщених осіб, які захищали
незалежність,  суверенітет  та  територіальну цілісність  України,  про призначення
грошової компенсації та подана станом на 1 квітня поточного року.

Департаментом  до  Мінветеранів  у  2021  році  (станом  на  01.04.2021)
надавалась  інформація  щодо  потреби  у  виплаті  грошової  компенсації
695 внутрішньо переміщеним особам які захищали незалежність,  суверенітет та
територіальну цілісність України на загальну суму 887,4 тис. грн. 
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Станом на 01.04.2022, у зв'язку із військовою агресією російської федерації
проти  України,  проведенням  бойових  дій,  оголошенням  на  території  України
воєнного  стану  та  відсутністю  інформації  територіальних  громад  області  щодо
надання грошової  компенсації  за  належні  для  отримання  жилі  приміщення  для
внутрішньо  переміщених  осіб,  які  захищали  незалежність,  суверенітет  та
територіальну  цілісність  України,  узагальнена  інформація  до  Мінветеранів  не
доводилась.  Розподіл  субвенції  з  державного  бюджету  місцевим  бюджетам  на
виплату  грошової  компенсації  за  належні  для  отримання  жилі  приміщення  для
внутрішньо  переміщених  осіб,  які  захищали  незалежність,  суверенітет  та
територіальну  цілісність  України  і  брали  безпосередню  участь
в антитерористичній операції в 2022 році жодній області не доводився.

За  дорученням  Мінветеранів  Департаментом  станом  на  01.01.2023
сформовано та направлено до Мінветеранів узагальнену інформацію про потребу
в наданні  грошової  компенсації  за  належні  для  отримання  жилі  приміщення
внутрішньо  переміщених  осіб,  які  захищали  незалежність,  суверенітет  та
територіальну  цілісність  України  і  брали  безпосередню  участь
в антитерористичній операції. Узагальнену інформацію та надано до Мінветеранів
потребу в наданні грошової компенсації  для 789   внутрішньо переміщених осіб,
які  захищали  незалежність,  суверенітет  та  територіальну  цілісність  України
і брали  безпосередню  участь  в антитерористичній  операції на  загальну  суму
1321,4 тис. грн. 

Інформуємо,  що  деякими  громадами  інформація  про  потребу  в  наданні
грошової  компенсації  надана  без  врахування  перерахунку  розміру  грошової
компенсації, проведеного відповідно до наказу  Міністерства розвитку громад та
територій  України  від  17.11.2022  №  214  «Про  затвердження  показників
опосередкованої вартості спорудження житла за регіонами України (розраховані
станом на 01 жовтня 2022)».

Після  проведення  громадами  перерахунку  розміру  грошової  компенсації
відомості буде направлено Департаментом до Мінветеранів до 15.04.2023 (станом
на 01.04.2023). 

Роз’яснюємо,  що  у  разі  незгоди  із  відповіддю на  запит,  Ви  маєте  право
оскаржити її в порядку, передбаченому статтею 23 Закону України «Про доступ
до публічної інформації».

З повагою

Директор Департаменту                                                Олена ТОКАРЕВА

Букрєєва Наталія
Кочетов Артем


